KJACCHYECKHUU METO/]
NUCCJEJOBAHUS MEPEXOJHOTI'O TPOIIECCA (I1I)
BBI3BAHHOT' O B JIPII KOMMYTAIIMEN KJIIOYA

A.O. [lusan 21.05.2015

1.1. Ucxomnas cxema ucciaexyemoii JIDI n mapamerpsl ee 3;1eMeHTOB

Cxema uccnenyeMoi nenu npuseneHa Ha puc. 1. [lapameTrpsl ee 3iemMeH-

TOB:

R1 = R3 = R4 =200 OM,

R, =100 Owm;
L=0,5Tn;

C =100 mMxd;
E=200B

1.2. KauecrBennblii anajaus I111

U KOMINBIOTEPHOE MOAC/IMPOBAHHUE €10 ITAIIOB

R, L
R
(J:\ E R3
C 54 Ry
|‘/ |:|
Puc. 1

1.2.1. PacueTHasi cxeMa M aHAJIU3 NoBeeHUus1 ucciaenyemoii JIDI

B MOMCHT BPEMCHH HCIIOCPECACTBCHHO IEPE/I KOMMyTaIII/Ieﬁ KJII04a

(t=0)

PacuerHas cxema 3amenieHust (puc. 2)
MOJICJINPYET YCTAHOBUBIIUWCSA PEXKUM pa-
O0O0THI HCCIEAyeMOW Ienu, KOTOpPbIA Mpo-
JOJKAETCS BIUIOTh 1O KOMMYTAlMK KIIFOYa.

Ha manmon cxeme 3aMmenieHus KOH-
NEHCATOPY COOTBETCTBYET Pa3OMKHYTBIN
y4acTOK ¢ OECKOHEYHBIM COTPOTHBIICHUEM,
Ha KOHIIAX KOTOPOTO AEHCTBYET HAmpsikKe-
aue Uc (0.).

R )
R, L
nNE R
P
uc(0) | C s4 [
~ |
C
Puc. 2

"

Karymike coOOTBETCTBYET 3aMKHYTBI YYAaCTOK C HYJIEBBIM CONPOTHUBIICHU-

eM, uepe3 KoTopsbiii TeueT ToK i (0.).
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, E 200
i,(0_) = =
R, +R, 200+ 200

i(00)=10, uc(0_)= R,i,(0_)= 200x0,5=100 (B).

= 0,5 (A), u;(0_) = 0.

1.2.2. Komnbrotepaas QUCS-cumyasinusi padoTsl ucciaexyemoit JIIII,
B MOMeHT BpemeHu t = 0_
Pe3ynbTaThl cuMyssiiuu padboThl uccneayemoi JIDI] B tokomMMyTanuoH-
HOM pEXHUME C MOMOIIbI0 KOMIBIOTEPHOU Mojaenu B cperae QUCS moka3zaHbl
Ha puc. 3.

@ t_O_!.sch B

Cxema sameilerns MO, [vopennposanne |
B MOMeEHT BpeMeHu t = 0- - |4a nocTosiHHOM TOKe|

(HenocTpencTBEHHO rTTEEmEm T
nepeg komMmyTtauwen) - -
A =
o il
N -

R1 . bRy
-]R=_2Of;’©hm;;;;[-]Eimoonm;;;;;;-
Ra.

|

Lt R=200 Ohm -
-_UQDDV

Cember LUV |
o N (E R

Puc. 3
Pe3ynbTaThl KOMIBIOTEPHON CHUMYISIIMA COBIIAIIA C pPE3yJIbTaTaMU BbI-
YUCIIMUTEIILHOTO SKCIICPUMEHTA!
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iL(O_) =0,5A, UL(O_) =0 B,
ic(o_) =0A, Uc(o_) =100 B.

1.2.3. PacueTHas cxema padotbl ucciexyemoii JIIL B MomeHnT Bpemenu t = 0.

PacueTHas cxema 3aMmelieHust, n300pakeHHasi Ha puc. 4, MOJEIUPYET IO-
BEJICHUE UCCIIEAYyEMOU LN, HenOCPeOCMEEHHO NOC/Ie KOMMYMAyuu KiIoJa.

Karymika Ha 9TOM cxeMme mpeicTaBieHa, B COOTBETCTBUU C MEPBBIM 3aKO0-
HOM KOMMYTAIlUH, HeanbHbIM ucTouHukoM Toka J;. = i,(0_) = 0,5 (A), a koH-
JE€HCATOp, B COOTBETCTBUU CO BTOPHIM 3aKOHOM KOMMYTAallMHM, — HACAIbHBIM
ucrounrkoM DJIC Ec = uc (0.) = 100 (B). O6patuTe BHUMaHHE Ha BBIOOP ITO-
JIOKUTEIJIbHBIX HAIPABJICHUN TOKOB U HAIIPSUKEHUW HAKOIUTENIEH: CXeMa, IpU-
BEJICHHAsI HA PUC. 2, MO3BOJIET OJJHO3HAYHO OINPENEIUTh HAIPABICHUE TOKA B
KaTyIIKE U HaNpsHKeHUsT Ha KoHaeHcaTope. [1oaToMy HieanbHblii HICTOYHUK TO-
Ka Ji, 3aMelIarouil KaTymKy, HarnpaBieH Tak ke, kak Tok 1 (0.). Tlomoxu-
TEJILHOE HaNpaBJICHUE HAMpPSKEHUS HAa HMCTOYHUKE TOKa J_ BBIOMpaeM Mo
HaIPaBJICHUIO TOKA J| .

Ec — uaeansubiii uctounuk JDJIC, 3aMemiaroniuii KOHIEHCATOp, HaINpaB-
JIEH K y3IIy ¢ OoJsiee BBICOKMM MoTeHIMaioM. [lonoxurensHoe HanpaBieHUE TO-
Ka KOHJICHCAaTopa BbIOMpaeM nmpoTuB HampasieHus ucrounuka JJ1C Ec.

"

Puc. 4

Paccuutaem 3Ty cxeMy 3amelIeHUsT METOAOM Y3JIOBBIX ITOTCHIMAJIOB.
[Iprumem noTeHIMaN y3ia ¢ paBHbIM HYJIIO

Pc (0+) =
Torna norennuan ysina b pasen

0,(0,) = ¢.(0,) + Ec =0+ 100 = 100 (B).
YPaBHGHI/Ie It y3Jia a

© A.®. lusu, 2015T.



Ga(pa(0+) - Gab(pb(0+) = iaa(0+)r
rae G, — y3/moBas IpOBOJMMOCTG y37a &, paBHa CyMME IIPOBOJAMMOCTEN BCEX
BETBEH, MOIKIIOUYCHHBIX K Y371y a

G_1+1+ ! _1+1+0_3C'
«a = R TR, T R,+ o 200 100 = 200 (O

Gap — B3auMHasg (MEXy3JI0Bas) MPOBOJUMOCTh, MPOBOJUMOCTh BETBH, BKIIIO-

YEHHOUN Mex 1y y3namu a u b
c 1 1 ()
@™ R, T 100
@p — TOTEeHIIHAN y37a b
¢p(0,) =100 (B);
12a(0+) — y3710BO# TOK y3/1a @, paBeH aireOpandecKoil CyMMe TOKOB KOPOTKOTO
3aMbIKaHMs BETBEH, IOIKIIOYCHHBIX K Y311y a

200

E
iaa(0+) = R_l_ ]L = %— 0,5 = 0,5 (A)

C y4eToM 3TOro, ypaBHEHHE I y3I1a a
GaPa(04) =iga(04) + Ggppp(04) =05+ 1 =15 (A),

iaa(0+) + Gab(pb(0+) _
Gg

200
©a(0,) = 1,5 XT = 100(B).

B cootBercTBUM co BTOpHIM 3akoHOM Kupxroda, HanpspkeHue Us,e, EH-
CTBYIOIIIEE HA KOHLIaX BETBU C KaTymkoil L u pesucropom Ry

Uac = @Pa—@c = @Pa= U+ R4 iL(0+),

U (0,) =@a—Ryi (0,)=100-200%05 =0.

B cootBercTBHM ¢ 3ak0HOM OMa, TOK BTOPOU BETBH

i,(0,) = (a— @)/R, = (100 — 100)/ 100 = 0 (A).

AHaIOTUYHO, TOK TPETHEN BETBU

i5(0,) = Ec/Rs = 100/ 200 = 0,5 (A).

B cooTtBeTcTBUM ¢ epBbIM 3aKk0HOM Kupxroda, Tok koHIeHCaTopa

ic(0.) = i2(0,) —i3(0s) =0—0,5=—0,5 (A).
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Takum oOpazom,
UL(O+) = O, IC(O+) = — 0,5 (A)

1.2.4. Komnbrotepnasi QUCS-cumyJisiiust padotbl ucciaexyemoii JIIII,

B MOMeHT BpemeHu t = 0,
Pesynmprater QUCS-cumyssiiuu paboTel mccnemyemont JIDI[ B MomeHT

BpCMCHU Henocpeocmeenno nocie Kommymauyuu Kiroua, 11I0Ka3aHbl Ha pUC. 5.

t 0 !sch @

-~ Cxema samelyeHns JI9L| - - - - | MOACTIMPOBAHNE - j
. B MOMEHT BpeMeHn t =0+ . . . |Ha NOCTOAHHOM TOKe|
- (HenocTPeACTBEHHO - - . .. .. .DC1. . - . . . .. .. .. ...

ﬁﬁﬁﬁfnofcﬂe}{OMM)'fTauMM)ﬁﬁfﬁﬁfﬁﬁﬁfEL_m'ﬁﬁﬁfﬁﬁfﬁ

=/
B T N I R
Ros00onm - [JRO2. . oo
R=200Chm" "~ " Ug=1000mm. . . . . | =~ = .
B A R RS
'R=2000hm’

L1

CLvor ] Res
- Ju=200v 0] R=200 Ohm
10T R | ueor

—

Lec =
Tu=t00v =

number [i_L01.JuL. 01.V]IcO1.[UcOT.V. . . . .| . .. .. ...
vt 105 |0 (05100 = o

Puc. 5

PGBYJ'II)TaTBI KOMHBIOTGpHOfI CUMYyJIIKMK COBIIAJIM C PC3YyJIbTATaMHM BbI-

YUCJIUTCIIBHOI'O OKCIICPUMCHTA.
i|_(0+) = 0,5 A, UL(0+) = O B,

ic(0.) =—0,5 A, uc(0.) = 100 B.
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1.2.5. PacueTHas cxema ucciaexyemoii JIDI]
JJISL aHAJIM3a peknuMa padoTsl ucciaexyemoi JIIJLL,
ycTaHOBHBIIErocH mo 3apepumenuro III (momeHT BpeMenu t = o)

PacuetHast cxema 3amelneHus, n300pakeHHasi Ha puc. 6, MOJIEIUPYET MO-
BEJICHUE MCCIIEIyeMOU 1enu, rnocie 3asepuieHus (111, BrBI3BaHHOrO0 KOMMYyTaI K-
el KJIroya.

Kak 1 B ycTaHOBHBIIEMCSI JOKOMMYTAallTHOHHOM PEXUME, HA TAHHOM CXe-
M€ 3aMEIIeHUs] KOHAEHCATOPY COOTBETCTBYET PA30MKHYTHIM y4acTOK ¢ OecKo-
HEYHBIM CONIPOTUBIIEHUEM, HA KOHIIAX KOTOPOTO JIEUCTBYET HAIPSKEHUE Uc.

Karymike cooTBETCTBYET 3aMKHYTBIM YY4AaCTOK C HYJIEBBIM CONPOTHUBIICHU-
€M, Yepe3 KOTOPBIH T€YET TOK Iy .

Toku ¥ HamnpspKeHUs, AEUCTBYHOIIME B Lenu nociue 3aBepuieHus 111,
Ha3bIBAIOTCS IPUHYKICHHBIMH.

Puc. 6
[IpunyxeHHOE 3HAYCHHE HANPSHKEHUS, JEHCTBYIONIET0 MEXy y3IaMu a
¥ C, PaBHO
E/R, 200,200
uaan:i_l_;_l_i:l_l_ 1 +1:75'
R," R+ R "R, 2007 100+ 200 ' 200

HpI/IHy}K)IGHHOC 3HAYCHHUC TOKA4, MNPOTCKAOIICTO BO BTOPOM MU TPECThEM
pe3ucTopax

i — u’abnp —
P~ R, +R; 100 + 200

= 0,25 (A).

[IpuHYXI€HHOE 3HAYCHUE HANPSIKCHUA, NEMCTBYIOIIETO HA KOHAEHCATO-
pe, PaBHO
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uc,, = Rais,, =200 x 0,25 =50B.

[IpuHY»X1€HHOE 3HAaYEHNE TOKA KAaTyIIK!

. _uabnp . 75 .
i =~ = 500 = 0375 (&),

1.2.6. Komnbrotepuas QucS-cumyJisinusi pa6oThl ucciaenyemoit JIJL
B peKUMe, ycTaHOBHUBIIEeMcs 110 3aBepiuenuro I

Pesynbprarer QUCS-cumyssiiuu pabotel uccieayemort JIDI[ B ycTaHOBUB-
IEMCS M10CJIE KOMMYTAlUU PEXUME, TIOKA3aHbl HA puUC. /.

t 0 llsch @

. B MOMeHT BpeMeHunt=00 - - . - .| "o L
L T T T .  |HA NMOCTOAHHOM TOKell - -
- (korpa M1 3aBepumned) - - -
D

]R?Pf'::::::::::::::::::::::::
R=1000mm. . . - . | ..
]R:4pr:::::::::
R=200Chm =~

]Rﬁqprﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
R=200 Chm" =~

T L

|

Cidver R Y
- Tu=200v - | R=2000Hm | [
1 e {H B ue

- |number |i Lpr.tjUc prVife prl |- 0
1 loz7sl50 . . Jo. . . | . ... .. ... ...

Puc. 7
Pe3ynbTaThl KOMIBIOTEPHON CHUMYJISIIUN TIOJHOCTBIO COBIAIH C PE3YJIb-
TaTaMH BBIYUCIUTEIIHBHOTO KCIIEPUMEHTA!

i = 0,375 A, ULy =0 B,
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iCnp =0 A, Ucup = 50 B.

1.2.7.T'paduyeckasi MHTepHpeTALUs Pe3yJIbTATOB KA4eCTBEHHOI'0
aHajm3a TokoB u Hanpsikenni III1 B uccnexyemoit JIDI

Hcrnonb3ysi TpaHUYHbIE 3HAYEHUS! TOKOB M HAIPSKEHUM, MOJYyYCHHbIEC B
npoliecce KayecTBeHHoro ananusa (cm. 1.2.1 — 1.2.6), rpaduuecku nzodpazum
Ka4yeCTBEHHbIE 3aBUCcUMOCTH apameTpos I1I1 Ha puc. 8.

M~ u;

W
W
W

Puc. 8. KpuBble n3menenns HanpsbkeHui v TokoB 1111

1.3. Pacuer IIII B JIDII knaccuyeckum MeToioM. CpaBHeHMe pe3yJIbTATOB
pacuera ¢ pe3yJbTaTaMi KOMIIbBIOTEPHOT0 MOIeJIMPOBAHUSA

1.3.1. TlosryyeHne XapaKTepUCTUIECKOT0 YPABHEHUS
METO/I0M IJIABHOT'O OIpe/IesIuTeJIsi

Pacuernast cxema 3amenieHusi, HeoOXoAuMas JJisi COCTaBJICHUS XapaKTe-
PUCTUYECKOTO YPAaBHEHHUS METOJOM TIJIABHOTO ONpEAENIUTENsl NMpUBEJCHA Ha
puc. 9. OTa cxeMa MoJiydeHa Ha OCHOBE MCCIEIYEMOU MOCIEKOMMYTAIIMOHHON
LEeNU /711 MTHOBEHHBIX 3HaY€HUN CBOOOIHBIX TOKOB — TOKOB, KOTOPBIE MPOTeE-
KaroT B ucciaeayemon JIOL] He 3a cueT SHeprur HCTOYHUKOB MMUTAHUS, a 32 CUET
pa3psAIKH KaTyIIeK U KOHAEHCATOPOB LIETIH.

Puc. 9

Maremarrueckasi MOJIeTb ATOW IIETH, COCTaBJICHHAs HA OCHOBE 3aKOHOB
Kupxroda, nmeet Bu:

© A.®. lusu, 2015T.



(I, = T2y — lag, =0

lZCB o l3CB + lCCB = O

1
R1i1CB + RZiZCB - EjiCCBdt == O

1. .
EleCBdt‘l' R3l3CB == 0

. . . diy,
k_RZLZCB - R3L3CB + R4L4CB + L_ = 0

1
p

dt
AnreOpan3zoBaHHas ~ MaTeMaTH4YecKas ( j dt
MOJIeJIb 3TOM 1enu, HoJiydaercs nocie hop-

d

MaJbHOM 3aMEeHbl MHTETpasioB U nuddepen- _
[IAAJIOB AIreOPANIeCKUMHU BBIPAKCHUSIMH dt ' p
AnreGpan3oBaHHas MaTeMaTUyeckas MOJENb HCCIEAyeMON IeNy HMeeT

CIETYIOLIAN BU]L

(g, =l — g, =0
ip, — i3, + ic, =0
{ Ryiy,, + Raip — ic /pC = 0
ic. /pC + Rsiz, = 0

L_RziZCB - R3i3CB + R4i4_CB + pLi4CB = 0

[IpupaBHSB K HYJIIO TJIaBHBIN ONpEIeIuTeNb, COCTABICHHBIN U3 KOd(Pdu-
IIMCHTOB aJireOpan30BaHHON MaTEMaTHYECKONW MOJICI HCCICAYEMOM IICTH,
MPUXOJIUM K XapPAKTEPUCTUUECKOMY YPABHEHHIO

1 -1 0 -1 0
0 1 -1 0 1
R, R, 0 0 I
pC
0 0 R, 0 1
pC
0 ~R, -R, (R,+pL) 0
9
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UTOoOBI MPUBECTH TAKOE XapaAKTEPUCTUUYECKOE ypaBHEHUE K CTaHIAPTHO-
MY BHUY, HY’)KHO PacKpBITh OINpeAeNuTenb. TpuBHaNbHOM 3Ta 3a1a4a sBIsSETCA
JUIIb 1JI OIpenenuTeNell pa3sMepHOCThIO0 He Oosiee 3%3. B paccmarpuBaeMom
Cllyyae 3Ta 3ajiadya BechbMa TPYAOEMKa, T.K. Pa3MEpPHOCTh OINpEAeNuTens S5x5,
MO3TOMY JIJI PEIICHUSI UCIIOJIb3YEM BO3MOXKHOCTH MAKeTa KOMIIBIOTEPHON Ma-
temaTuku Scilab.

[TpuBenem Scilab-kon a1 npuBeacHUS XapaKTePUCTUUECKOTO YPAaBHCHHUS
K CTaHJAPTHOMY BHUJY U BBIYHMCIICHHS] KOPHEH 3TOr0 ypaBHEHHU.

Scilab-ko00

//OuucmKka KOMAHOHO020 OKHA OM Pe3yibmamoe npeovlOyuiux UcHuca1eHul
clc;

//B600 ucxoonwvix uucioevix 0aHHbIX
E=200;R1=200;R2=100;R3=200;R4=200;C=100/1000000, L=0.5;

//O0vas1eHUe nepemeHHol p ap2ymMeHmoM NOJTUHOMA
p=poly(0,"p");

//B6é00 mampuuywl 2nasnozo onpedenumeis
Matr=[1-10-10;01-101; R1R200 -1/(p*C);
00R301/(p*C); 0-R2 -R3 (R4 + p*L) 0],

//Bvtuucnenue onpeoenumens
Determinant=det(Matr)

I[IIpuceoenue nepemennvim:

/[ HaraktUr — esipasicenusn, cocmaensarouiezo uuciumens onpeoeaumes
Il Zp2 — svipasicenus, cocmaesnsarouie2o 3namenamestb Onpeoeumes
HaraktUr =numer(Determinant;Zp2=denom(Determinant);

//Bbwoo 6 KOM(IH@HOB OKHO Jzeeoii yacmu xapakmepucmulteacozo ypaenenu}l
HaraktUr,

Zp2, [IBb1600 6 komanonoe okHo 3Hamenamens 0emepmuHanma
l[Boiuucnenue kopueit ypasnenus: HaraktUr =0

P00=roots(HaraktUr),

10
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Pesynbrar ucuncienus npuseseH Ha puc. 10. Mbl moay4uian XapakTepu-
CTUYECKOE YpaBHEHHUE B CTaHAApTHOU popme:

—0,0003p* - 0.185p — 16 = 0;

B Komananoe okHO B S

Daiin [lpaeka YnpaeneHne WHcTpymeHTel CnpaBka

ZE|&ADD0 S S 2 X #@

Determinant = -~
2

- 16 — 0.185p - 0.0003p

1.000D-08p
——>//IIpMCcECEHME NepeMeHHEM !
——>// HaraktUr - BEDAEEHWNA, COCTABJIARMErS WHMCHAMTENE CIOpedselHMTESIA
——>// ZpZ - BLHpaxeHMA, COCTABNANMNErO SHaMeHaTellk olpelelMTelIA
——>HaraktUr =numer (Determinant) , Zp2=denom (Determinant),
HaraktUr =

2
- 16 — 0.185p - 0.0003p
Zp2 =

1.000D-08p
——>»//Bruncinenue KopHel ypabBHenwsa: HaraktUr = 0
——>P00=roots (HaraktUr),
P00 =

m

- 512.82751
- 104.03%1e

—— -

Puc. 10
Pe3ynbTaT ucuucaeHUsI KOpHEH XapaKTePUCTUIECKOTO YPaBHEHUS:
p; =—512,62751; p, =-104,03916.

Kopnu xapaxmepucmuueckozo ypasHenusi oelicmsumenvhble, OMpuya-
menbHble. Imo 3uayum, umo I111 anepuoduueckuti (m.e. He KoebamenvbHwilil).

11
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1.3.2. TlosryyeHne XapaKTePUCTUIECKOT0 YPABHEHUS
METOJA0M BXOHOT0 CONPOTUBJICHUSA

PacueTHyro cxemy 3amelieHusl, MO3BOISIONIYIO TTOYYUTh XapaKTePUCTUYE-

CKO€ YpaBHEHHE, CO3/1aJIMM HAa OCHOBE MCXOIHOW CXEMbl, HAXOJSIIEHCS B MOCIIe-

KOMMYTAIIMOHHOM COCTOSIHUH CJIETYIOIITUM 00pa3oMm:

a) MCKIIOYMM M3 UCXOJHOM CXEMBI MCTOUYHUKH DJICKTPUUYCCKOM IHEP-

ruu (cM. puc. 9);

b) 3aMCHHUM HAKOIIMTCIIM SHCPIruu UX KOMINICKCHBIMU COIIPOTHBIICHU-

SAMH: KaTyIIKA — UHAYKTUBHBIMU CONPOTUBIICHUSIMU jwL, KOHIIEH-

caTopbl — EMKOCTHBIMHU CONpPOTHUBIEHUSAIMU 1/jwC 1 momeHsieM jo

Ha P;

C) pa3opBeM MPOU3BOJIBHO BHIOPAHHYIO BETBb IMOJYYCHHON CXEMBbI 3a-

MCUICHUA. Touku pa3pbiBa 6YﬂeM CUHUTaTh BXOIAHBIMHU BBLIBOJAaMH

1ICTIH;

d) 3amurieM BeIpaKEHHUE BXOJAHOTO CONpPOTHBIICHUS Z(P) U MPUpPABHS-

€M €ro K HYJIIO.

Ha puc. 11 nokaszan pesynprar

"

TpaHchOpMUPOBaHUS UCXOAHOMN
cxeMbl uccienyemou JIDIl B pac- Py
YETHYI0 CXeMy, JUIsl COCTaBJICHUS Cl—p —
XapaKTEPUCTUICCKOTO YPaBHEHUSI.
c
Puc. 11
3anumieM sl TOJTyYeHHOW CXEMBI BBIP@KEHUE ISl BXOJHOTO COMPOTHUB-
JICHUS
Ry
(R, +Lp)| R, + 1
R; + tp
Z(p) = Ry + 1
R t»
(Ry +Lp)+ | R, + 1
R; + =

12
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OnTUMU3HpYEeM TOJIYYCHHOE BBIPOKEHUE, MPUBEIS €ro K CTaHIapTHON
ApOOH, UCIIOIB3YS MaKeT KOMIIbIOTepHO# MaTemaTuku Scilab. Huxe mpuseaem
Scilab-xox s mpuBeneHUsT XapaKTEPUCTHUECKOTO YPAaBHEHHS K CTaHAAPTHOMY
BUY ¥ BBIYHMCIICHHUS KOPHEH YpaBHCHUS.

Scilab-ko0
//Ouucmka KOMaHOHO20 OKHA OM Pe3y1bmamos nPeoblOyuiUX UCUUCIeHUT
clc;

//B600 ucxoouvix uucioevix 0aHHbIX
E=200;R1=200;R2=100;R3=200;R4=200;C=100/1000000, L=0.5;
//O0vas1eHue nepemeHHoll p ap2ymeHmom noJauHoOMa
p=poly(0,”p");

//Botuucnenue skeusaienmuozo conpomuenenusn eemeeit C u R3

Zbc=R3*(1/(C*p))/(R3+(1/(C*p)));

//Boluucnenue conpomuenenus yuacmka Zac
Zacl=R2+Zbc;Zac2=R4+L*p; Zac = Zacl*Zac2/(Zacl+Zac2);

//Boiuucnenue 6xo0nozo conpomuenenusn Z(p)
Zp=R1+Zac,

//Ilpuceoenue nepemeHHbIM:

/[ HaraktUr — evipascenusn, cocmasnsarougezo uucaumens onpeoeaumes
Il Zp2 — svipasicenusn, cocmasnatouiezo 3namenamesns onpedeaumeis
HaraktUr =numer(Zp),Zp2=denom(Zp),

l[Botuucnenue kopueiit ypasnenus: HaraktUr =0

P00=roots(HaraktUr),

Pe3ynprar ncuncinenus npuBeAeH Ha puc. 12. Mbl nony4niiv xapakTepu-
CTUYECKOE YPaBHCHHUE B CTaHAAPTHOU popme:

300p? + 185000 p + 16000000 = 0.

DTO ypaBHEHHE MOBTOPSAET YPABHEHHUE, MOJTYYEHHOE METOJIOM TJIABHOIO
OTIPEACIIUTEINSI C TEM JIMIIh OTJIIMYUEM, YTO €ro 00€ YaCTh YMHOKEHbI Ha MMUJI-
JTMOH. ECTECTBEHHO, YTO pe3yJIbTaT NUCUUCICHUS KOPHEN XapaKTEPUCTUUECKOTO
YPaBHEHHS MTOJHOCTHIO COBITAIAET C PE3YJIBTATOM, IMOJIYYCHHBIM PaHEE:

p1=-512,62751; p, =-104,03916.

13
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B KomaHaHoe okHO | = ” =] H&‘

Qaiin [lpaeka Ynpaenenwe WHcTpymeHTsl Cnipaeka

ZEIADD S S & X &

ap =

2
16000000 + 185000p + 300p

20000 + 6530p + p

——>//TIpMcBOEHMEe NepeMeHHEDM:

——>// HaraktUr - BHpPAXESHWA, COCTABIANNSIC UYMCIMTENL COIpelslIMTeNIA
——>// ZpZ2 - BupameHMA, COCTABRIADMETCS SHAMEHATENL OIpeIeIIMTEIIA
——>HaraktUr =numer (Zp), Zp2=dencom (Zp) ,

HaraktUr =

2
16000000 + 185000p + 300p
Zp2 =

2
S0000 + 650p + p
——>//BruMciieHMe KOpHeM ypaBHeHMA: HaraktUr = 0
——>P00=roots (HaraktUr) ,
POOD =

- 512.62751
- 104.03916
——>

m

Puc. 12

1.3.3. O0muii BUJ ypaBHEeHUIl TOKOB M HANIPSIKEHUI,
percTeyromux B ucciaeanyemoi JI9I Bo spems 111

—j512,62751 t —j104,03916 t .
u=U.e ! +Uye ! ™% + U,

s —j512,62751 t —j104,03916 t :
I1=1le J +1e J + Lp-

1.3.4. Boriunc/jieHue NOCTOSIHHBIX HHTETPUPOBAHUS
HAINIPS’KEHUSI HA KOH/JAEHcATope

HaHpH)KCHI/Ie Ha KOHACHCATOPEC U CKOPOCTH €TI0 N3SMCHCHUA

14

© A.®. lusu, 2015T.




uC == Ucleplt‘l' Uczepzt + UCrlp = %flcdt;

duc t t d[icdt ic
W Up ePrt + pyUgePet = Llcdt _ L,
dt P1t¢, P2Yc, C dt c’

B moment KOMMYTallKuH KJIFO4a (HpI/I t= O)
uC(O) = UCl + UCZ + UCnp;

duc ic(0)
F(O)= p1Uc, + p2Uc, = c

Y4uuThiBas, 4TO MPUHYKJIEHHAS COCTABIIAIONIAS HANPSHKCHUS HA KOHJEH-
carope (cm. 1.2.5) paBua Uc,, = 50 B, a B MoMeHT komMmyTanuu (cMm. 1.2.3)
HanpsbkeHue Ha konaeHcatope Uc(0) = 100 B, a Tok uepe3 Hero ic(0) =—0,5 A,
MIOCJIEC MTOJCTAHOBKHM YMCJIOBBIX 3HAYCHHM KOPHEW XapaKTepHUCTUUECKOTO YpaB-
HEHUSA P; U Py, MOTYyUYUM

100 = UC1 + UCZ + 50, UC1 + UCZ = 50,

- 0,5 => - 0,5
c piUc, + pUc, = c

UCl + UCZ - 50,

piUc, + p2Uc, =

-05
C )

p1iUc, + pUc, =

Homnonaum Scilab-kox crienyrommmu crpokamu:

//Tlepemennvim Pl u P2 npuceoums 3nauenusn nemenmos mampuyot P00
p1=P00(1), p2=P00(2),

[06va6um mampuuy xorgppuuuenmos Mk
Mk=[11; p1 p2];

106va6um mampuuy ceob600ubix urenos Ms
Ms=[50; (- 0.5/C)];

I[Paccuumaem mampuuy 3nauenuii NOCMOAHHBIX uhmezpuposanus Uc

Uc=Mk\Ms,

B PE3YJIbTATC UCIIOJIHCHUA IPOTPAMMHOTO KOJa, ITOJIYYHCHO

Uc: = —0.4942818 B; Uc. = 50.494282 B.
C ygerom aToTO,

15
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Uc = —0.4942818 ¢! *12%271t 4 50,494282 7/ 19459101 1. 50,

YuuThiBas, 4To

duc
dt

- —j512,62751 —j104,03916 t

ic=1,¢e"’ +1,e!

ic =C = Cp,Uc,eP* + Cp,Uc,eP?,

MOy IUM
I, = Cp1Uc; = 0,0253382 A, I, = Cp,Uc, =—-0,5253382 A.
ic =0,0253382 71 %2927 _ ) 5753387 g7 10403916t
1.3.5.I'padpuxu n3mMeHeHHs HANIPSIKEHUSI M TOKA KOH/JAeHCATOpa
B Teuenue 1111
Jonomaum Scilab-xox cieayromumMu CTpoKamMu:
Tau = -1/p2, /Paccuumanu naubonvuiyio nocmoanuyto epemenu I

T=0.05;/IT npuceounu okpyznennoe namuxkpamno yseauuentnoe snauenue Tau
/T — Ouana3on pazeepmKu UHMEPBEANA 6PEMEHU,
//6 komopom IIII npaxmuuecku 3axanuueaemcs

dT=T/1000,/3a0anu waz pazéepmku unmepeana
t=[0:dT:T];//[3a0anu maccueé 3nauenuii nepemennoi t ¢ ouanazone om 0 oo T

/AKmMueu3upo6as 6epxHiIol0 uacms zpagpuueckozo okna u3 2 uacmeil
subplot(2,1,1),xtitle(" Hanpsizkenne Ha KoHAeHcaTope");

//Paccuumanu maccue 3Ha4eHUil HANPANCEHU HA KOHOeHcamope 011 écex t
uc=Ucl*exp(pl*t)+Uc2*exp(p2*t)+50;

plot(t,uc);xgrid;//IlTocmpounu zpagpux nanpsxicenus na Konoencamope

/AKMuUU3UpP0B8as HUNHCHIOI Yacmsy 2papuueckozo okna u3 2 uacmeil
subplot(2,1,2),xtitle(""Tox konaencaropa');

//Paccuumanu maccue 3nauenuil moxka Konoencamopa 01a ecex t
ic=Icl*exp(pl*t)+ic2*exp(p2*t);

plot(t,ic,"r"");xgrid;//ITocmpounu zpagpux moka konoencamopa

Ha puc. 13 nokaszaH pe3ynpTatr UCIIOJIHEHUS POrPAMMHOI0 KOJIa

16
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& Ipaduueckoe okHo 0 ‘ = H (=] Hﬂh|
Paiin UHctpymenTel [Ipaeska Cnpaeka
A=)

Moadudyeckoe okHG O ?

HarmpmxeHrie Ha KoHAEHCaTOpE
100

90 - N\--------

—_——————

80 +---- N\ ----

7

60-----------

L
|
50 | |
0
TOK KOHIOEHC aTopa
| |

0.1~ e

—_— — —

10,24 -mm e e
0.3---- -

0.4k

I
1 [
| I
1 I
| I

__________ _|___________|___________

| I
] I
| I
| |

-0.5

e - T T T

1 0.02 0.03 0.04 0.05

Puc. 13

1.3.6. KomnbrorepHas QuCs-cumy.siiust padoTsl ucciaexyemoid JIILI
B pexkume II1

PesynbraTel QUCS-cumyiisiiiuu padoThl uccienyemon JIDI B mepexoanom
poluecce, BBI3BAHHOM KOMMYTAIMEN KIIK04a, TOKa3aHbl Ha puc. 14.

CpaBHMM pe3yJbTaThl KOMIBIOTEPHOW CUMYJISILIMM, CM. puc. 14, ¢ pe-
3yJIbTaTaMH BBIYUCIUTEIBHOTO SKCIIEPUMEHTA, CM. pucC. 13.

['paduku nccneqoBaHHBIX MApaMeTPOB COBMAIAIOT.

17
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Puc. 14

1.3.7.OcobennocTu pacyera kojedareabHbIx I

Moauduuupyem uccnenyemyro JI9L Takum o0pa3om, 4ToObl KOPHHU Xa-
PaKTEpUCTUYECKOr0 YPaBHEHHUS CTAJIM KOMIUIEKCHBIMU (CM. puc. 15).

R;=1000 Om; R, =1 Owm;
R; =100 Om; Ry =500 Owm;
L=0,1Tm; C =0,5mMxd;

E=200B

Ry

®*

Puc. 15

Paccuuraewm I1I1 B 3TOM 11€MM KJIIaCCUYECKUM METOIOM.
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PacueTHasi cxema M aHAJIM3 MOBeAeHUud ucciaeayemoii JIII
B MOMEHT BPeMEHH HEeNOCPeACTBEHHO Mepel KOMMYTalMel KJI4a
(t=0.)
Ha puc. 16 npuBeaeHa pacuerHasi cxema HCCIEAYEMOW LIEMA B MOMEHT
BPEMEHU HENnOCPEeOCHE8EeHHO neped KomMmymayueil Kioua.

Ry 4 L i)

] [I]Rz: :;f]
R;
+

uc(0-) .C

SA c
b Ry

—_l

Puc. 16

~ 200
R, +R;+R, 1000+ 100 + 500

ip(0_) = = 0,125 (A), u, (0_) = 0.

i-(0.)=0, uc(0_)=(Rs+ Ryi,(0_)= 600 x 0,125 = 75 (B).
[Momyunmu Uc(0) =75 B, ic(0.) =0 A, u (0) =0B,i.(0) =00.125 (A).

PacueTHasi cxema u aHAJIM3 NoBeeHns ucciaenyemoi JIDI
B MOMEHT BPeMEHH HEeNOCPeACTBEHHO MOCJie KOMMYTAIMU KJII04Ya
(t=0.)
Ha puc. 17 npuBeaeHa pacuerHasi cxeMa HMCCIEAYEMOW 1€MW B MOMEHT
BPEMEHU HENOCPEOCHBEHHO NOC/IE€ KOMMYMAyuu Kinua.

By 4 N
4 5>
R, o/
27(04), RS
®° D=
17,00 54 .
b Ry
——
Puc. 17
19
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E=200B,R;=1000 Om; R, =1 Om; R3=100 Om; Ec=75B, J_=0,125 A.

E . Ec_ 200 75
R1 R, JL _ 1000 + 5 — 0125
Uap(04) = 3 T T T 7 =75 (B),
RYT R R+w Tooo + 110
,(0.) — E, 5—75
c(0,) = = = =0 (A)

u; (04) = ug,(0,) —RyJ, = 75— 100 x 0.125 = 62,5 (B).

PacueTHas cxema ucciaenyemoit JIDII
JJISL aHAJIM3a peskuMa padoTsl ucciaexyemoi JIIILL,
ycraHoBuBLIerocs 1o 3apepueHuro I (MomenT Bpemenu t = o)

Puc. 18
E=200B,R;=1000 Om; R; =100 Om;

C__E 20 2 o
‘y = RF R, ~ 1000+ 100 - 11~ 8@
| 2 200
uc,, = Rs iy, = 100 % —= —— ~ 18,18 (B).

IHosyyeHune XapaKTepUCTHYECKOT0 YPABHEHUS
METOJA0M BXO/HOT'0 CONPOTHUBJICHUSA

Ha puc. 19 npuBenena cxema mjisi COCTaBICHUSA XapaKTEPUCTUUYECKOTO
YPaBHEHUS METOJIOM BXOJTHOT'O CONPOTUBIICHUS

20
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Puc. 19

(R2 + fip) (R; + Lp) .

Z(p) =R, + =
(R + 75) + Bs +1p)

Jonomaum Scilab-xox cieayromumMu CTpoKamMu:

clc;

E=200;R1=1000;R2=1;R3=100;Ec=75,JL=0.125;
C=0.5/1000000;L=0.1;

//O0vas1eHue nepemerHHoll p apZymeHmom nOaTUHOMA

p=poly(0,”p");
Zp=R1+((R2+(1/(C*p)))*(R3+L*p))/((R2+(1/(C*p)))+(R3+L*p))

//Ilpuceoenue nepemenHbvIM:

/[ HaraktUr — esipasicenusn, cocmaensarouiezo uuciumens onpeoeaumes

Il Zp2 — svipasicenus, cocmasnniouezo 3namenameitb onpeoeumens

HaraktUr =numer(Zp),Zp2=denom(Zp),

//Betuucnenue kopueii ypasnenusn: HaraktUr =0

P00=roots(HaraktUr),

p1=P00(1),p2=P00(2),

[Tocne BemomHenus Scilab-xoxa, cM. puc. 20, MOTYyYHIH XapaKTEPUCTH-
4eCKOe YpaBHEHHE

Z(p) =2,502x10" p* + 7,528x10° p + 0,00055 =0.
910 YPaBHCHUEC UMCCT IBA KOMIIJICKCHO-COIIPSKCHHBIX KOPHA.
Pi2=—08% jow= —1503,996 + j4440,2723,
riae & = 1503,996 ¢, w = 4440,2723 ¢ .

21
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B KomanaHoe okHo | = ” (=] ||£h|

Qaiin [lpaeka YnpaeneHne WMHcTtpymeHTel CnpaBka
ZE|l4C00E 8 =X &

18.181818 A~
——>//00BABNIEHMe [epPEeMeHHOM p APTY¥MEeHTOM [IOJIMHOMA

——>p=poly (0,"p");

——>  Zp=R1+ ((R2+(1/(C¥p)))* (R3+L*p) )/ ((R2+ (1/ (C¥p)) )+ (R3+L¥p))

Zp =

2
0.00055 + 7.528D-08p + 2.50ZD-11p

2
0.0000005 + 2.525D-11p + 2.500D-14p
——>//llpMcBOEHME HepeMeHHEM:
—--=// HaraktUr - EEDAEEHMA, COCTABIANNSTIO UWMCIMTENE OOpeIelHMTEIIA
——>// ZpZ2 - BHpaxeHWA, COCTABIADNETO SHAMEHATENb ONPedsSsIMTelIs
——>HaraktUr =numer (Zp), Zp2=denom(Zp) ,
HaraktUr =

2
0.00055 + 7.528D-08p + 2.502D-11p
Zpz =

2
0.0000005 + 2.525D-11p + 2.500D-14p
——>//BroumcnenMe xopHel ypasBHeHusa: HaraktUr = 0
——>P00=roots (HaraktUr),
BOOD =

m

— 1503.996 + 4440.2723i

— 1503.996 — 4440.27231
-—>pl=P00(1),p2=P00(2),
pl =

- 1503.996 + 4440.27231i
pZ =

- 1503.59%6 - 4440.27231

—— —

Puc. 20

OO0muii B ypaBHEeHUMH TOKOB M HATIPSIsKEHUI,
aercTeyromux B uccaenyemoi JIII Bo Bpems kosiedaresbaoro 111

u=Ue *sin(or + w) + Uy,
i = le ™ sin(wt + y;) + iy

C Y4CTOM 3TOI'0, HAIIPSPKCHUEC Ha KOHACHCATOPC aHAJIMTUYCCKHU OIIMChIBA-
CTCA YPABHCHHUCM!

Uc = Uce " sin(wt + w) + Uyp;
22
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Uc= Uce %% 5in(4440,2723t + ) + 18,18,

Trac UC U Yy — INOCTOAHHBIC HMHTCTPUPOBAHUS, TSI BBIYHCICHUA KOTOPBIX BbI-
pa3uM TOK KOHIACHCATOpa

i —c%——csu “dlgin(wt + + CwUge t +
ic = Fra ce °'sin(w Y.) wU e * cos(w Y.)

I[J'IH BBIYUCJICHUA ITOCTOAHHBIX HHTCIPUPOBAHUSA PCHINM CUCTCMY M3 9THUX

ypaBHeHu# ipu t = 0

{uC(O) = UC si n( lI)u) + unp

ic(0) = —C8U,sin(y,) + CwU;cos(wt + VY,),

rac UC U Yy — IIOCTOAHHBIC HHTCTPHUPOBAHMUA, IJIS BBIYHMCICHUA KOTOPHBIX BbI-
pa3KuM TOK KOH/IEHCAaTOpa

{uC(O) = UC Sin( lI)u) + unp
ic(0) = —C8U.;sin(y,) + CwU,cos(y,),

UC Sin( 1I)u) = uC(O) - unp
ic(0) = —C8(uc(0) — uy) + CwUccos(y,),

Uc sin( ¢u) = uC(O) — Uy
ic(0) + C8(uc(0) — u,,)
Cw

Ucco S(‘I)u) =

Co(uc(0) — uyy)
iC(O) + CS(uC(O) - unp)

tg(lpu) =

_ uC(O) - unp

Ue = —sinCyn)

C yuerom Ttoro, uto Uc(0:) = 75 B; ic(0:) = 0 A; Uc,p = 18,18 B;
L=0,1 Tu; C=0,5MxD; 8=1503,996c " w = 4440,2723 ¢,

a(b.) = 5x 1075 x 4440,2723(75 — 18,18)
8Wu) = 0 s x 105 x 1503,996 (75 — 18,18)

23
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4440,2723

tg() = 1503.996 ~ 2,9523165

w, = 71,287882° = 71°

uc(0)— wu,, 75— 18,18
sin(y,) 0,9471424

c =

Q

59,989056 (B).

Uc= 60 B.
Uc = 60 e *0%73 15in(4440,2723 t + 71°) + 18,18;
ic = —C8Uce %sin(wt + P,) + CwlUce *cos(wt + P,)

I'paduku u3MeHeHNs1 HANIPSAKEHUS M TOKA KOHJeHcaTopa
B Teuenue 1111

Ha puc. 21 npuseneHnsl rpapuKid M3MEHEHUS HANPSHKEHHUS M TOKA KOH-
nencaropa B reuenue I1I1, moctpoennsie B cpeze Scilab u ¢ momoripio Qucs.

Scilab-ko0
clc;
E=200;R1=1000;R2=1;R3=100;Ec=75,JL=0.125;C=0.5/1000000;L=0.1;
Uab0=((E/R1)+(Ec/R2)-JL)/((1/R1)+(1/R2)),
1IC0=(Uab0-Ec)/R2,uL0=(Uab0-R3*JL),
iILpr=E/(R1+R3),uCpr=R3*iLpr
//O0vae1eHUe nepemeHHOll P apZyMeHnOM NOJIUHOMA
p=poly(0,”p");

Zp=R1+((R2+(1/(C*p)))*(R3+L*p))/((R2+(1/(C*p)))+(R3+L*p))
//llpuceoenue nepemennvim:
I/l HaraktUr — evipasicenusn, cocmasnsarouiezo uucaumens onpeoeaumes
Il Zp2 — svipascenus, cocmagnatouezo 3namenameinb onpeoeiumens
HaraktUr =numer(Zp),Zp2=denom(Zp),
l[Boiuucnenue kopueit ypasnenus: HaraktUr =0
P0O=roots(HaraktUr),
p1=P00(1),p2=P00(2),
Delta=-real(pl),w=imag(pl), Tan=w/Delta
PsiUc=atand(Tan), SinPsi=sind(PsiUc),PsiUcl=atan(Tan)
Uc=(Ec-uCpr)/SinPsi
Tau=5/Delta,

24
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T=0.005;dT=T/1000,t=[0:dT:T];

subplot(2,1,1),xtitle(" HanpsizkeHue Ha KoHaeHcaTope');
uc=Uc*exp(-Delta*t).*sin(w*t+PsiUcl)+uCpr;plot(t,uc);xgrid;
subplot(2,1,2),xtitle(*" Tox konaencaropa');
ic=-C*Delta*Uc*exp(-Delta*t).*sin(w*t+PsiUcl)+C*w*Uc*exp(-
Delta*t).*cos(w*t+PsiUcl);

plot(t,ic,"r"");xgrid;

% Tpaguuecxoe oxmo 0 B CE x|
®ain Wwucrpymentel [lpaeka Cnpasxa
L AL =2 ]
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Komnbrorepnast QUCS-cumyssinusi padotsl ucciaenyemoii JIDLJ
B pesxkume I11
Ha puc. 21 npuBenens pe3yibrarbl QUCS-CUMYIISIIIUS paOOThl UCCIEAYe-
mou JIDL] B pexunme 1111

& Kolebat.sch o

MoAenupoBaHue |
nepexogHoro npouecca

TR1
Type=hin ul_1
Start=0 i L1 T
Stop=5ms — r— Ll
[l]m | 2} T R3
R=1000 0hm [ IRZ1 onm - - -t 01 H TR=1000hm
R4
Jd-Vi Ict1 |y
T u=200V 3 *r:l Uc1/ S1 R=500 Ohm
- C1 oo
Tc:o.s uF
=
0.05
> 50' 0 -»
-t 0.05=
0
0 Te03 0002 0003 000d 0008
t, ¢
Puc. 22
3aKJII0uYeHue

B yueOGHO-MeTonueckoi pabote, apecOBaHHOM CTyACHTAaM U KypcaHTaM
TEXHUYECKHUX CIICHAaIbHOCTEH M HAIPaBJICHHH, U3y4YaloluX 3JICKTPOTEXHHUKY,
Ha KOHKPETHBIX MpUMEpax MPOULIIOCTPHPOBAHO MPHMEHEHUE KJIACCHYCCKOIO
METO/1a MCCIICAOBAHMS MTEPEXOAHBIX MPOIIECCOB, HA OCHOBE MCIIOJIb30BAHUS CO-

BPCMCHHBIX ITPOTIpaMMHO-AIIIAPATHBIX CPCACTB.
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